



【新聞稿】

香港曲棍球總會「第一屆香港國際兒童六人曲棍球賽」

【2013年12月12日，香港】香港曲棍球總會主辦、康樂及文化事務署資助之「第一屆香港國際兒童六人曲棍球賽」定於12月29日（星期日）假香港跑馬地體育道3號 - 香港足球會舉行。是次球賽分為8歲或以下（U8），10歲或以下（U10），12歲或以下（U12），15歲或以下（U15）組別，雲集超過30隊球隊參賽。

香港曲棍球總會一直致力推動及發展香港曲棍球運動，為慶祝本會今年80週年，更壓軸舉辦是次國際性兒童曲棍球賽事。當中特別邀請到上海、廣州及台灣等地的海外隊伍來港與本地24隊球隊作賽。今次比賽為這班新世代的運動員提供一個理想的平台互相交流曲棍球的技術外，更重要的是讓他們認識更多朋友，享受曲棍球運動帶來的樂趣。香港曲棍球總會希望透過今次活動讓更多人認識曲棍球運動，讓曲棍球運動更為普及化。

體驗迷你曲棍球

曲棍球運動是一項老少咸宜的運動（年齡由5- 75歲不等），而為了讓大眾更加認識曲棍球，大會於比賽當日設置迷你曲棍球體驗班，歡迎3- 12歲的小朋友參加，體驗迷你曲棍球的樂趣。名額有限，需預先登記，額滿即止。有興趣的媒體或朋友可致電9739 9512 梁小姐查詢。

籌集能量轉為食糧

「膳動衡FOODSPORT」是善·幫·愛聯盟旗下的創新企業社會責任計劃項目之一。「膳動衡FOODSPORT」將運動與糧食結合，讓一眾運動員於運動時所消耗的卡路里，轉化為食糧單位，派發給社會上的有需要人士及團體，解決健康及飢餓等問題，共同建立一個可持續發展健康生活的社會，令運動員流的每一滴汗更有意義。

關於香港曲棍球總會

1st Hong Kong
International 6-a-side
Mini Hockey
Tournament 2013



Celebrating 80th Anniversary

1933-2013

香港曲棍球總會由1933成立，是中國香港體育協會暨奧林匹克委員會轄下體育總會及體育組織之一。在過去80年，本會一直致力推動及發展香港曲棍球運動，全力舉辦更精彩、更具規模、更專業的賽事。希望從而提高香港曲棍球的形象，令曲棍球成為香港普及化的體育運動。

詳情請瀏覽香港曲棍球總會網站 (<http://www.hockey.org.hk>)

或Facebook Page (<http://www.facebook.com/hkminihockey>)

如對是次比賽活動有任何查詢，請聯絡：

Keith Chau	電話：9705 5203	電郵： keithchau@101marketings.com
Culver Leung	電話：9739 9512	電郵： culverleung@101marketings.com